
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 27 May 2024
3001 PAIR SEVRES STYLE PORCELAIN PLAQUES IN DECORATIVE GILT FRAMES DIAMETER OF PROCELAIN PLATE 27CM £30.00 - £50.00
3002 ORIENTAL PORCELAIN BLUE & WHITE POT ON STAND, HEIGHT 66CM £70.00 - £100.00
3003 PAIR CHINESE PORCELAIN VASES WITH FLORAL BIRD & INTERIOR SCENE DECORATION WITH BIRD HANDLES 63 CM TALL  £100.00 - £200.00
3004 LARGE SELECTION OF MAYFAIR PORCELAIN DINNER & TEAWARE, ITALIAN PORCELAIN DINNERWARE, PARAGON PORCELAIN TEASET & VARIOUS OTHER DINNER & TEAWARE, ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3005 EXCELLENT SELECTION OF ORIENTAL WARE INCLUDING VASES, FIGURES, TEAWARE, MALACHITE BOWL, CARVED WOODEN FIGURE, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3006 VARIOUS PORCELAIN STONEWARE, GLASSWARE ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3007 4 PIECE PICQUOT WARE TEASET £20.00 - £30.00
3008 PORCELAIN FIGURES, PORCELAIN VASES, STAFFORDSHIRE FIGURES, 19TH CENTURY 2-HANDLED PORCELAIN VASE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3009 ROYAL DOULTON CARLYLE DINNER WARE WITH TUREENS, ETC, WELBECK PORCELAIN, DINNERWARE ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3010 19TH CENTURY MAHOGANY WRITING SLOPE WITH BOXWOOD INLAY, ROYAL WORCESTER, AYNSLEY PORCELAIN CHINA NORITAKE PORCELAIN DISHES, BRASS JELLY PANS, TABLE MAGNIFIER, DINNER & TEAWARE ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3011 HIGHLAND STONE WARE DISH, VARIOUS HUMMEL FIGURES, BESWICK DONKEY, VARIOUS PORCELAIN COFFEE CUPS, ROYAL CROWN DERBY, CUP & SAUCER ETC, DELFT WARE ETC.  £20.00 - £30.00
3012 VARIOUS PORCELAIN TEAWARE, GLASSWARE, & LARGE SELECTION OF BRASSWARE OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3013 SATSUMA PORCELAIN EGG & BRASS JUG. LENGTH 13 CMS . HEIGHT 18 CMS  £20.00 - £30.00
3014 VARIOUS PORCELAIN HEADED DOLLS, PORCELAIN HORSE, PORCELAIN CATS, PORCELAIN FIGURES ON CAMEL, LARGE PORCELAIN PLATES, FIGURE OF GOLFER, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3015 ROYAL DOULTON OLD COLONY DINNER & TEAWARE, VARIOUS OTHER PORCELAIN, JAMES HERRIOT FARM MEETING GROUP, ETC 

OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3016 MURANO GLASS VASE & GLASS COMPORT £10.00 - £20.00
3017 SELECTION OF ART GLASS ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3018 CASED SET OF 4 SILVER NAPKIN RINGS, ROYAL DOULTON BUNNYKINS PORCELAIN, VARIOUS PLATES, CRYSTAL, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3019 2 CONTINENTAL PORCELAIN PLATES WITH CROSS SWORDS MARKS. WIDTH 24 CMS £20.00 - £30.00
3020 VARIOUS PORCELAIN DINNER & TEAWARE, ASHETS, ETC OVER 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3021 EXCELLENT SELECTION PENDELFIN FIGURES & STANDS  £30.00 - £50.00
3022 VARIOUS POST CARDS, BAROMETER, 6 CROWNS & VARIOUS OTHER COINS £20.00 - £30.00
3023 GOOD SELECTION OF ART GLASS, DARTINGTON ART GLASS VASE & BOX, LATE 19TH CENTURY CARNIVAL GLASS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3024 HUMMING BIRDS OF THE WORLD PORCELAIN TEAWARE ON STANDS, VARIOUS OTHER PORCELAIN TEAWARE, ETC. ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3024 ROYAL DOULTON FIGURE, 'NANCY', ROYAL DOULTON DINNER & TEAWARE NIMBUS, ROYAL STAFFORD PORCELAIN TEAWARE & PAIR OF 19TH OR EARLY 20TH CENTURY BRASS CANDLESTICKS ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00

A

3025 BEST OF BREED BY NATURE CRAFT, ABERDEEN ANGUS BULL WITH BOX, LENGTH INCLUDING PLINTH 31 CMS £30.00 - £50.00
3026 THOMAS PORCELAIN DINNER & TEAWARE, BALMORAL PORCELAIN TEAWARE , PAIR PORCELAIN VASES, AGATE DISH ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3027 ROYAL DOULTON FIGURE, A VICTORIAN LADY HN 427 & ROYAL DOULTON FIGURE A JESTER (A/F) £30.00 - £50.00
3028 WALNUT CASED ULTRA RADIO £30.00 - £40.00
3029 LLADRO FIGURE, THE LAMP LIGHTERS & 3 OTHER LLADRO FIGURES  £50.00 - £70.00
3030 WALNUT CASED RADIO INVICTA £30.00 - £40.00
3031 VARIOUS NAO & OTHER PORCELAIN FIGURES  £30.00 - £40.00
3032 EARLY 20TH CENTURY OAK ANEROID BAROMETER, LARGE PORCELAIN SERVING DISH, ART GLASS, VARIOUS CUTLERY, PICTURES, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
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3033 ROYAL WORCESTER FIGURE 'LOVE', BEATRIX POTTER, ROYAL DOULTON FIGURE & KAISER FIGURE  £30.00 - £40.00
3034 VARIOUS HORSE BITS, K.I.C BLOCK IRON, VARIOUS CUTLERY, ROSLYN PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS ART GLASS, DOLLS, ETC, GLASSWARE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3035 4 ROYAL DOULTON FIGURES, 'TENDERNESS', 'IMAGES', 'THINKING OF YOU' AND 'SWEET DREAMS' AND SPODE PORCELAIN FIGURES 'LILY' £50.00 - £70.00
3036 VARIOUS GLASSWARE, FOLDING STEP, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3037 4 ROYAL DOULTON FIGURES 'DIANA', 'HOPE', 'FAIR LADY' & 'MARGARET' £40.00 - £60.00
3038 4 PIECE EP TEASET, VARIOUS SWAROVSKI CRYSTAL, VARIOUS BOXED PLATES, ETC ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3039 2 NAO FIGURES & ROYAL DOULTON FIGURE 'FAIR LADY' £20.00 - £30.00
3040 PAIR OF SATSUMA PORCELAIN VASES HEIGHT 23CM, PAIR PORCELAIN WALLY DOGS, LARGE DOULTON FLOWER POT, VARIOUS PORCELAIN FIGURES, BOOKS, FIGURE OF NAKED MAN, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3041 LLADRO FIGURE GROUP 'FEEDING THE GEESE' & 'BOY WITH WHITE BEAR' £20.00 - £30.00
3042 LATE 19TH CENTURY MAHOGANY MANTLE CLOCK, OAK MANTLE CLOCK, MAHOGANY STOOL PINE WINE POURER, VARIOUS METAL WORK, WOODEN CANDLEHOLDERS, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3043 2 MOORCROFT TABLE LAMPS (ONE A/F) METAL TABLE LAMP & WOODEN SKIN COVERED DRUM  £30.00 - £50.00
3044 LARGE SELECTION OF RECORDS, DIGITAL QUARTZ TUNING TV, MICROPHONE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3045 CHINESE LIDDED PORCELAIN VASE. DIAMETER 21 CM  £40.00 - £60.00
3046 DECORATIVE TABLE LAMPS, VARIOUS PORCELAIN DALMATIONS, VARIOUS WOODEN CARVED CATS, PORCELAIN CATS, PICTURES, CAMERA CASES, ETC OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3047 CONTINENTAL PORCELAIN LIDDED VASE (A/F) WITH CLASSICAL SCENE DECORATION. TOTAL HEIGHT INCLUDING LID 48 CMS £30.00 - £50.00
3048 COALPORT PORCELAIN FIGURE ERIN WITH CERTIFICATE & BOX & ROYAL WORCESTER FIGURES A MAGICAL ENCOUNTER WITH CERTIFICATE  £30.00 - £50.00
3049 CAITHNESS GLASS PAPER WEIGHT & VARIOUS OTHER PAPER WEIGHTS & CUT 

GLASS LATE 19TH EARLY 20TH CENTURY GLASS VASE.  HEIGHT 13 CMS £30.00 - £50.00
3050  J & G MEAKIN PORCELAIN TEAWARE, CAITHNESS GLASS, SELECTION OF CUT GLASS & CRYSTAL, PORCELAIN DINNER SET WITH TUREENS, SELECTION OF DOLLS, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3051 VARIOUS MALACHITE HARD STONE CARVINGS, 6 PIECE CLOISONNE ENAMEL WARE & BRASS BOWL.  £30.00 - £50.00
3052 2 ROSENTHAL GLASS PLATES ON STANDS, VARIOUS CASED CUTLERY, LARGE SELECTION BRASSWARE, 4 WOODEN COGNAC BOXES, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3053 BRONZE BHUDDHA. HEIGHT 38 CMS  £50.00 - £80.00
3054 POOLE POTTERY BROADSTONE DINNER AND TEA SET ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3055 ROYAL DOULTON TOBY JUG, WINSTON CHURCHILL, SYLVAC VASE & CARLTON WARE POT £20.00 - £30.00
3056 ORIENTAL LACQUER ALBUM, VARIOUS PORCELAIN, VARIOUS GLASSWARE, GLASS LAMP SHADES, BRASS POTS & CANDLESTICK, CAMERAS ETC OVER 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3057 LLADRO FIGURE GIRL WITH GOAT, 2 ROYAL DOULTON FIGURES 'MANDY' AND 'FAIR MAIDEN' £20.00 - £30.00
3058 LARGE SELECTION AYNSLEY WEDGWOOD, COLCLOUGH PORCELAIN & SELECTION CUT GLASS ON 2 SHELVES £40.00 - £60.00
3059 3 SCENT BOTTLES & PAIR OF MOTHER OF PEARL OPERA GLASSES £20.00 - £30.00
3060 SELECTION MASONS PORCELAIN, TWOS COMPANY PORCELAIN WEDGWOOD PORCELAIN ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3061 2 CHINESE CUPS & SAUCERS & 2 CHINESE PORCELAIN LIDDED POTS.  HEIGHT 9 CMS  £20.00 - £30.00
3062 LARGE SELECTION PARAGON PORCELAIN DINNER & TEAWARE ON ONE SHELF  £50.00 - £80.00
3063 CARVED WOODEN OVAL LIDDED BOX WITH 1865 PRESENTATION PLAQUE.  LENGTH 20 CMS  £20.00 - £30.00
3064 6 ROYAL DOULTON CHAMPAGNE GLASSES ROYAL WORCESTER MILLENNIUM BOX & PORCELAIN PLAQUE £20.00 - £30.00
3065 GOOD SELECTION CRYSTAL & CUT GLASS, FALCON WARE DINNER SET & SELECTION OTHER POTTERY PORCELAIN INCLUDING SET OF 4  19TH CENTURY PORCELAIN PLATES ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3066 PORCELAIN BOX WITH CLASSICAL SCENE DECORATION & CROSSED SWORDS MARK TO 
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BASE, LENGTH 8CM £30.00 - £50.00
3067 COPPER HALF GALLON JUG & 2 OTHER COPPER JUGS, BRASS GONG ON OAK STAND, VARIOUS OOR WULLIE & BROONS BOOKS, CAST IRON BOOT PULLER, PICNIC BASKET, VARIOUS PORCELAIN BASKETS, EWER & BASIN SET ETC ON 4 SHELVES  £20.00 - £30.00
3067 GOOD SELECTION ART GLASS, VARIOUS GLASS PAPERWEIGHTS, GLASS TABLE LAMPS & SHADES, VARIOUS POTTERY, PLATES, CUT GLASS WARE, PORCELAIN BOWL ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00

A

3068 2 ROYAL CROWN DERBY PORCELAIN CANDLESTICKS, RED AVES DESIGN, HEIGHT 27CM £100.00 - £200.00
3069 TUSCAN WARE PORCELAIN TEASET , VARIOUS OTHER PORCELAIN & GLASSWARE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3070 STONEWARE WHISKY JAR, JOHN HAINES KENSINGTON, HEIGHT 41CM £20.00 - £30.00
3071 ROYAL DOULTON PASTORALE DINNER SET, VARIOUS WEDGWOOD BOWLS FOR JASPER CONRAN ETC. ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3072 LARGE COMPOSITION DOLL, HEIGHT 89CM £20.00 - £30.00
3073 3 2007 KING FEATURES FIGURES OF STYLISH GIRL, HEIGHT 92CM £30.00 - £50.00
3074 GOOD SELECTION OF STAINLESS STEEL POTS & PANS, GOOD SELECTION STAINLESS STEEL CUTLERY, VARIOUS SLATE PLACE MATS, STILL IN BOXES ETC. ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3075 8 PIECES OF ROYAL DOULTON, LIMOGE BIRD & OTHER FIGURE £40.00 - £60.00
3076 3 ORIENTAL BRONZE POTS, TALLEST 15CM £40.00 - £60.00
3077 VARIOUS COALPORT MINIATURE TEAWARE & AYNSLEY FLORAL DECORATED TEACUP & SAUCER £20.00 - £30.00
3078 2 TURQUOISE ORIENTAL DOGS OF FU & VASE, 2 OTHER ORIENTAL VASES, TALLEST 31CM £30.00 - £40.00
3079 SELECTION PORCELAIN DINNERWARE BLUE & WHITE WARE, SILVER PLATED WARE ETC. ON ONE SHELF , SELECTION POSTCARDS ETC.  £10.00 - £20.00
3080 FRANKLIN MINT PORCELAIN FIGURE ARTHUR LEGEND & KING, & 1 OTHER BY FRANKLIN MINT NAPOLEON, LENGTH OF BASE 36 X 32 CM £50.00 - £80.00
3081 GOOD SELECTION OF METAL FIGURINES, VARIOUS CUTLERY, VARIOUS SILVER PLATED WARE, 4 BACCARAT PAPERWEIGHTS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3082 VARIOUS COUNTRY ARTISTS ARDEN SCULPTURES, ETC £20.00 - £30.00

3083 MINTON PORCELAIN DINNER & TEASET, LARGE WEDGWOOD & MINTON PORCELAIN BOWLS, BRASS KETTLE, CRYSTAL, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3084 13 BORDER FINE ARTS VARIOUS £40.00 - £60.00
3085 VARIOUS PORCELAIN SNOW BABIES, ETC IN BOXES, LARGE ORIENTAL PORCELAIN VASE, ALBANY GOLD SERIES PORCELAIN GOLD FINCHES ON METAL STAND, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3086 LARGE ORIENTAL BOWL ON STAND, 36CM DIAMETER £30.00 - £50.00
3087 ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING CORAL WITH CERTIFICATE HAPPY BIRTHDAY, GILLIAN, ELEANOR, PRIDE OF SCOTLAND, DINNER TIME & SARA £60.00 - £80.00
3088 VASART & ART GLASSWARE, HARDSTONE CARVING, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3089 4 ROYAL DOULTON FIGURES LILY, SPRING SERENADE, KATHLEEN, ALEXANDRA £40.00 - £60.00
3090 LARGE SELECTION OF WALL PLATES, 2 STAMP ALBUMS, LARGE SELECTION OF PORCELAIN THIMBLES IN RACKS, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3091 4 COALPORT FIGURES TRUE LOVE WITH CERTIFICATE WITH THIS RING, ISLA & DEBUTANTE JANINE, WITH THIS RING WITH CERTIFICATE & DEBUTANTES AND CONGRATULATIONS, SIX IN ALL £40.00 - £60.00
3092 COMPTON & WOODHOUSE FIGURE JOIE BE VIVRE LOVE ME LOVES ME NOT WITH CERTIFICATE & ROYAL WORCESTER FIGURE, GALA BALL WITH CERTIFICATE £30.00 - £40.00
3093 MINTON PORCELAIN TEA, COFFEE & DINNER SET, ARAGON DESIGN, 8 PLACE SETTING ON 1 SHELF £40.00 - £60.00
3094 PAIR OF CHINESE PORCELAIN VASES, HEIGHT 24CM £40.00 - £60.00
3095 2 CHINESE PORCELAIN VASES & PORCELAIN LIDDED BOX £20.00 - £30.00
3096 PARAGON PORCELAIN TEAWARE, SILVER PLATED WARE, DOULTON TOBY JUG, PAIR OF BRASS CANDLE HOLDERS, CUT GLASS DECANTERS, DOULTON WARE, ETC OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3097 LARGE PORCELAIN BOWL, SELECTION OF CRYSTAL WARE, BRASSWARE, PEWTER WARE, PAIR OF PORCELAIN VASES, MAHOGANY BOXES, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3098 EXCELLENT SELECTION OF ORIENTAL WARE INCLUDING PORCELAIN VASES, HARDSTONE CARVINGS, WOODEN CARVINGS, BLUE & WHITE WARE, ETC OVER 3 SHELVES £40.00 - £60.00
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3099 LALIQUE CIRCULAR GLASS SWAN DISH ENGRAVED TO BASE IN SCRIPT LALIQUE FRANCE, TOTAL WIDTH 10CM £50.00 - £70.00
3100 LATE 19TH CENTURY TORTOISESHELL CARD CASE WITH DECORATIVE INLAY, CHARLES RENNIE MACKINTOSH PAPER KNIFE IN CASE, CIRCULAR JEWELLERY BOX, CASED SET OF BUTTONS MARKED 12, OVAL LOCKET, 2 PAIRS OF MOTHER OF PEARL CUFF LINKS & VARIOUS OTHER STUDS, ETC, SILVER & MOTHER OF PEARL APPLE KNIFE £30.00 - £40.00
3101 HALCYON DAYS ENAMELLED BOXES & 1 CRUMMLES ENAMELLED BOX, ETC £30.00 - £50.00
3102 SELECTION OF VARIOUS COSTUME NECKLACES, BANGLES ETC.  £20.00 - £30.00
3103 PENDANTS MARKED 925 ITALY, 2 CULTURED PEARL PENDANTS MARKED 925 & 1 OTHER MARKED 925 £30.00 - £40.00
3104 SILVER SAUCE BOAT BIRMINGHAM 1933, SILVER BACKED MIRROR, SILVER & TORTOISESHELL FRAME, PAIR OF SILVER TONGS, 2 BUTTER KNIVES, ETC £40.00 - £60.00
3105 SILVER PLATED FRAME, OVAL & CIRCULAR SILVER PLATED  TRAYS, 2 CASED SET OF 6 SILVER PLATED SPOONS, SILVER PLATED MUG, 2 CUT GLASS & SILVER PLATED SUGAR SIFTERS & 6 TEASPOONS & CANDLE HOLDER £30.00 - £50.00
3106 SILVER SPOON EDINBURGH 1962 MARKED IONA, OWL BROOCH MARKED 925 & 1 OTHER, ENAMEL & MOTHER OF PEARL PAGE MARKED, SILVER & MOTHER OF PEARL SILVER PICKLE FORK SHEFFIELD 1938, WHITE METAL BONNET MARKED E72 925 £40.00 - £60.00
3107 WHITE METAL WHEEL BARROW MARKED L W WITH CHARACTER MARKS, GREEN HARDSTONE ORIENTAL BROOCH, 5 THISTLE SET BUTTONS, 2 HARDSTONE PIECES, ETC £30.00 - £40.00
3108 CIRCULAR SILVER FRAME, OVERALL DIAMETER 9 CMS, RECTANGULAR SILVER FRAME, OVERALL SIZE 17 X 12.5 CM  £30.00 - £50.00
3109 SILVER ENAMEL PHEASANT LONDON 1913 ENAMELLED THIMBLE £30.00 - £50.00
3111 3 PIECE SILVER PLATED TEASET, SILVER PLATED HOT WATER JUG, CANTEEN OF VARIOUS STAINLESS STEEL, CUTLERY ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3112 9CT GOLD OVAL LOCKET ON CHAIN CULTURED PEARL SET BAR BROOCH, 9CT GOLD EXPANDING BANGLE 3G £70.00 - £90.00
3113 CASED SET OF 12 SILVER PLATED, TEASPOONS & TONGS, CUT GLASS , ICE BUCKET WITH SILVER PLATED RIM, CUT 

GLASS BOWL WITH SILVER PLATED RIM ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3114 PAIR OF OPERA GLASSES WITH MOTHER OF PEARL DECORATION, 1 OTHER PAIR MARKED MADE IN USSR 7 PAIR OF ART DECO STYLE OPERA GLASSES WITH CHROME & MOTHER OF PEARL DECORATION £30.00 - £50.00
3115 CALIFORNIAN HUNTER CASED POCKET WATCH FOB WATCH THE CASE MARKED 935 WITH DECORATIVE DIAL, SELECTION OF WATCHES WORKS, WRIST WATCH THE CASE MARKED 925, ENAMELLED CASED CLOCK £40.00 - £60.00
3116 HALLMARKED, SILVER TEDDY BEAR £20.00 - £30.00
3117 SILVER FRAMED MIRROR BIRMINGHAM 1902, CUT GLASS BOTTLE WITH SILVER MOUNT, CUT GLASS ENAMELLED TOP SCENT SPRAY, 2 SILVER MOUNTED CUT GLASS SCENT BOTTLES & SILVER RIMMED CUT GLASS SCENT BOTTLE £30.00 - £50.00
3118 SILVER COCKTAIL SHAKER TOP BIRMINGHAM 1905 & SILVER TOP, 10CM DIAMETER, BIRMINGHAM 1912 £30.00 - £40.00
3119 PAIR OF SILVER TONGS EXETER 1874, 2 SILVER NAPKIN RINGS IN BOX, SILVER TOPPED CUT GLASS DISH, LONDON 1817 £35.00 - £40.00
3120 OVAL BASED SILVER PLATED EPERGNE HOLDER & CRANBERRY GLASS SALT £20.00 - £30.00
3121 5 STONE RUBY & DIAMOND SET RING MARKED 18K ( ONE RUBY DEFICIENT) £80.00 - £120.00
3122 FOB WATCH, THE CASE MARKED 935 & 2 OTHER WATCHES & CHROME WATCH MARKED ZODIAC & 10 POCKET WATCH, MOVEMENTS & 4 POCKET WATCH KEYS  £40.00 - £60.00
3123 3 PIECE SILVER PLATED TEASET, SILVER PLATED VASE, PORCELAIN & SILVER PLATED TRAY ETC. £30.00 - £50.00
3124 SELECTION VARIOUS WRIST WATCHES £25.00 - £30.00
3125 WOODEN JEWELLERY BOX WITH LIFT UP LID AND CONTENTS OF VARIOUS JEWELLERY BROOCHES, EARRINGS, NECKLACES ETC  £20.00 - £40.00
3126 PAIR OF SILVER GRAPE SCISSORS, SHEFFIELD 1930 - 85G £50.00 - £70.00
3127 SILVER TOPPED CUT GLASS SCENT BOTTLE, BIRMINGHAM 1924 £25.00 - £30.00
3128 SILVER CARD CASE WITH FOLIATE ENGRAVED DECORATION & LEATHER FITTED INTERIOR, CHESTER 1917 £70.00 - £100.00
3129 AMBER BRACELET, HARDSTONE NECKLACE WITH CARVED DECORATION AND VARIOUS 
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OTHER BEAD NECKLACES. £60.00 - £80.00
3130 SHAPED SILVER DISH WITH CHERUB DECORATION LONDON 1924, SILVER NAPKIN RING, EDINBURGH SILVER JAM SPOON 1843, SILVER BOWL SHEFFIELD 1979 £50.00 - £70.00
3131 CIRCULAR LIDDED BOX MARKED STERLING LEATHER PURSE WITH MOUNT MARKED 925, PICKLE FORK MARKED STERLING, PAIR OF WHITE METAL SHEARS MARKED 800, SPOON WITH TWIST HANDLE MARKED 830, 2 WHITE METAL DISHES £30.00 - £50.00
3132 PAIR OF CASED SILVER BUTTER KNIVES SHEFFIELD 1893 & CASED SET OF 6 SILVER TEASPOONS IN FITTED CASE, BIRMINGHAM 1925 £40.00 - £60.00
3133 3 PIECE SILVER PLATED TEASET, MOTHER OF PEARL HANDLED LADLE, THIMBLE & VARIOUS OTHER CUTLERY £20.00 - £30.00
3134 TRIPLE STRAND CULTURED PEARL NECKLACE, TOTAL LENGTH 46CM. THE CLASP MARKED 925 & 3 PAIRS OF CULTURED PEARL EARRINGS £40.00 - £60.00
3135 SILVER TABLE LIGHTER BIRMINGHAM 1903, 2 SILVER SPILL VASES, SILVER BACKED BRUSH, MAGNIFYING GLASS, PAIR OF SILVER TONGS, BANGLE & BUCKLE £50.00 - £70.00
3136 SILVER BLADED MOTHER OF PEARL HANDLED BUTTER KNIFE BIRMINGHAM 1844 SILVER MOTHER OF PEARL HANDLED PICKLE FORK & 15 OTHER MOTHER OF PEARL HANDLED PICKLE FORKS, JAM SPOONS, KNIVES, ETC £30.00 - £40.00
3137 SELECTION OF SILVER PLATED WARE INCLUDING CRUET SET, BUTTER DISHES, PIERCED BASKET, LADLES, ETC, ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3138 SET OF 4 DISHES MARKED STERLING WITH PIERCED DECORATION & GLASS BASES £30.00 - £50.00
3139 SILVER NAPKIN RING BIRMINGHAM 1933 IN FITTED CASE, OVAL SILVER SALT & PEPPER, SILVER TABLESPOON LONDON 1831, SILVER KNIFE WITH PIERCED DECORATION BIRMINGHAM 1887, SILVER HOLDER WITH MUSICAL SCENE DECORATED TOP BIRMINGHAM 1924 & CIRCULAR SILVER LID 9CM DIAMETER £80.00 - £120.00
3140 SILVER CASED BOX BIRMINGHAM 1923, SILVER & TORTOISESHELL CIRCULAR TOP, SILVER BUTTER KNIFE, SILVER MEDALION, SILVER LIDDED BUTTON HOOK, SILVER JAM SPOONS, SILVER R.N.L.I SPOON, PAIR OF RUSSIAN SILVER SUGAR TONGS MARKED 84, ETC £50.00 - £70.00
3141 SILVER PLATED TEAWARE, BUTTER DISH, 2 CUPS MARKED 800 VARIOUS OTHER PIECES, CRUETS ETC. £30.00 - £40.00
3141 PAIR OF SILVER MOUNTED CUT GLASS A

DECANTERS £30.00 - £50.00
3141 EXCELLENT  SELECTION OF SILVER PLATED WARE INCLUDING 2 CIRCULAR SALVERS, SILVER PLATED WINE TRAY, SILVER PLATED BASKETS, WINE SLIDE, ROSE BOWLS, ETC ON 1 SHELF £40.00 - £60.00

B

3142 PAIR OF SILVER PLATED FISH SERVERS & CASED SET OF 12 CAKE FORKS & SERVERS £20.00 - £30.00
3143 EARLY 19TH SILVER PLATED WINE SLIDE, OVAL SILVER PLATED BREAD BASKET, SILVER PLATED TEAPOTS ETC.  £20.00 - £30.00
3144 SILVER MUSTARD SPOON BY WILLIAM JAMESON, ABERDEEN, ONE SILVER FORK & 3 SILVER SPOONS  £30.00 - £50.00
3145 LARGE SELECTION OF CRYSTAL & CUT GLASS PORCELAIN, KITCHEN WARE, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3146 LARGE SELECTION J G MEAKIN PORCELAIN, DINNER & TEAWARE STUDIO POTTERY ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3147 STATUE OF STYLISH WOMAN, HEIGHT 73CM £20.00 - £30.00
3148 LARGE SELECTION OF PORCELAIN PLATES, LARGE CRYSTAL BOWL, LARGE SELECTION BRASSWARE INCLUDING SET POTS, VARIOUS PARAFFIN LAMPS, RADIATION GAS IRON, ETC ON 3 SHELVES £40.00 - £60.00
3149 LARGE SELECTION CHERISHED TEDDIES, VARIOUS PORCELAIN PLATES, ROYALTY MUGS, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3149 PORCELAIN POT STAND, LARGE PORCELAIN FIGURES, SITTING ON A WELL, METAL FIGURES, LARGE VASES ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00

A

3150 LARGE POTTERY MASK WITH FRUIT & LEAF SURROUND, 45CM DIAMETER £20.00 - £30.00
3151 LARGE SELECTION OF LILLIPUT LANE HOUSES, FLORAL DECORATED TEAWARE, NAO FIGURES ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3151 HARDSTONE CHERUB BOX , EASTERN METAL POT, CHROME SODA SYPHON, METAL FRAME & MAHOGANY MIRROR ONE ONE SHELF  £30.00 - £50.00

A

3152 ORIENTAL PORCELAIN BOWL & PLATE, VARIOUS OTHER PLATES, PARAGON PORCELAIN TEAWARE & OTHER DINNER & TEAWARE ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3153 3 GOEBEL BIRDS & 2 BORDER FINE ARTS £30.00 - £50.00
3154 LARGE SELECTION OF BOXED CRYSTAL GLASSES, DECANTERS, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3155 NORWEGIAN SILVER & ENAMEL BROOCH BY GUSTAV GAUDERNACK DEPICTING A FINCH ON A BRANCH - 5.5 CM DIAMETER SET IN A GILT FRAME £50.00 - £80.00
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3156 2 CASED SETS OF 3 PIECE HORN HANDLED CARVING SETS £30.00 - £40.00
3157 SWISS EMPRESS HEART SHAPED WRIST WATCH & 3 OTHERS £10.00 - £20.00
3158 PAIR OF HOOP EARRINGS MARKED 375 CULTURED PEARL SET BRACELET LENGTH 19.5CM, CIRCULAR ARTS & CRAFTS BROOCH MARKED M G, SILVER OVAL LOCKET ON CHAIN & CIRCULAR LOCKET MARKED  SILVER, MARCASITE SET BROOCH WITH ARTICULATED DRAGONFLY WINGS, ETC  £40.00 - £60.00
3159 4 SILVER POCKETWATCHES, 1 WATCH SIGNED I G GROVES, SHEFFIELD & 1 BY JOHN FORREST £40.00 - £60.00
3160 LARGE SELECTION SILVER PLATED CUTLERY, 3 PIECE SILVER PLATED TEASETS, VARIOUS OTHER SILVER PLATED WARE ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3160 PICNIC HAMPER WITH 4 PIECE SILVER PLATED TEASET, SILVER PLATED LIDDED DISH, BASKET ETC,  £20.00 - £30.00

A

3161 GEORGE III SILVER & MOTHER OF PEARL GENTLEMAN'S TRAVEL CUTLERY SET: FOLDING KNIFE & FORK AND SMALL SPOON, IN FITTED LEATHER POUCH, LONDON 1800 £40.00 - £60.00
3162 OVAL 19TH CENTURY BANDED AGATE SET BROOCH IN MEMORY OF, SILVER HAT PIN & 2 OTHERS, VARIOUS EARRINGS, PAIR OF CUFF LINKS MARKED 9CT GOLD & SILVER, 2 BRANDY & PORT LABELS FINE CHAIN MARKED 9CT, 3 STUDS, ETC £60.00 - £80.00
3163 VARIOUS CASED SILVER PLATED SERVERS, TEASPOONS ETC.  £20.00 - £30.00
3164 AMETHYST, AQUAMARINE & GREY PEARL NECKLACE, PINK PEARL BRACELET ETC £30.00 - £50.00
3165 2 SILVER MOUNTED TABLE BRUSHES £30.00 - £50.00
3166 2 STAINLESS STEEL CANDLEHOLDERS, SIGNED ROBERT WELCH, 2 SILVER PLATED CANDLE HOLDERS, CAKESTAND, VARIOUS JEWELLERY, SILVER PLATED WINE SLIDE, CAKE PLATE STAND ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3166 OVAL SILVER PLATED TRAY, E P QUAICH, VARIOUS OTHER SILVER PLATED WARE, HALLMARKED SILVER VESTA CASE £30.00 - £40.00

A

3166 CASED SILVER MANICURE  SET, SILVER VASE, SILVER SHELL DISH (AS FOUND), SILVER CASTOR & CASED SET OF 6 E.P. TEASPOONS £40.00 - £60.00

B

3166 SILVER PLATED FRUIT BASKET, SILVER PLATED BOWL & JUG WITH RED GLASS LINER, VARIOUS SILVER PLATED CUTLERY ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00

C

3167 SILVER HANDLED BUTTON HOOK, SILVER PORT LABEL, SILVER VESTA CASE, SILVER THISTLE SPOON & VARIOUS SILVER CONDIMENT SPOONS, ETC - 76G WEIGHABLE SILVER £60.00 - £80.00
3168 19TH CENTURY SILVER BOWL TODDY LADLE, LONDON 1811 £30.00 - £40.00
3169 SPORRAN WITH SILVER PLATED MOUNTS, CASED SERVERS, CASED SPOONS, SILVER PLATED MOUNTED CLARET JUG, SELECTION OTHER SILVER PLATED SUGAR & CREAM ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3170 WINDSOR HEATH JEWELLERY CASE - AS NEW £90.00 - £120.00
3171 SILVER CASED POCKETWATCH THE WORKS INSCRIBED, ROBERT JAMIESON, LONDON, THE DIAL WITH SILVER & GOLD DECORATED DIAL TO CASE HALLMARKED , LONDON 1882 IN 19TH CENTURY MAHOGANY FITTED CASE WITH KEY. £80.00 - £120.00
3172 OAK CASED PART CANTEEN OF SILVER PLATED CUTLERY, OAK CASED CANTEEN OF CHROME CUTLERY, MAHOGANY CASED SET OF 5 MOTHER OF PEARL HANDED FORKS & 3 KNIVES  £20.00 - £30.00
3173 SILVER SHALLOW BOWL, LONDON 2000 - 13.5CM DIAMETER, 160G £90.00 - £120.00
3174 VARIOUS ROLLS OF SILVER PLATED CUTLERY,CASED SET OF 6 MOTHER OF PEARL HANDLED TEA KNIVES, CASED SET OF 12 TEASPOONS & TONGS, CASED SERVERS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3175 BOXED PAIR SILVER NAPKIN RINGS WITH ENGINE TURNED DECORATION, BIRMINGHAM 1936 - 60 G  £50.00 - £80.00
3176 SILVER SUGAR SHAKER WITH PIERCED DESIGN ON LID 16 CM TALL, LONDON 1917  121 GRAMS  £70.00 - £90.00
3177 EXCELLENT SELECTION EASTERN & OTHER JEWELLERY INCLUDING BANGLES ETC IN ONE BOX  £20.00 - £30.00
3177 LARGE SELECTION SILVER PLATED WARE, CASED SILVER SPOONS, SILVER PLATED EGG EPERGNE ON ONE SHELF ETC.  £40.00 - £60.00

A

3178 SILVER POT BELLIED MUSTARD POT WITH LATER SPOON, LONDON 1897 - 100 G £60.00 - £80.00
3179 CASED SILVER SHELL BUTTER DISH ON 3 BALL FEET BY THE HARRISON BROS SHEFFIELD 1917 - 63G £60.00 - £80.00
3180 PERDIO RADIO & 1 OTHER, VARIOUS CRYSTAL & CUT GLASS, & VARIOUS PORCELAIN ON 1 SHELF £10.00 - £20.00
3181 MODERN SILVER MOUNTED FACETED GLASS INKWELLS ON A FITTED WOODEN DESK STAND  £50.00 - £80.00
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3182 LARGE CUT GLASS CLARET JUG, 19TH CENTURY BLUE GLASS JUG, PORCELAIN INKWELL, VARIOUS PORCELAIN VASES, 2 GLASS TRAYS, VARIOUS CIGARETTE CARDS IN ALBUMS, CRYSTAL COMPORTS, ORIENTAL WARE, ETC, ON 2 SHELVES  £30.00 - £40.00
3183 LARGE SELECTION OF COPELAND SPODE BLUE & WHITE DINNER & TEAWARE, & VARIOUS OTHER BLUE & WHITE PORCELAIN ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3184 3 DOULTON FIGURES - ALISON, SARAH & MEDITATION  £30.00 - £50.00
3185 VARIOUS PORCELAIN WARE, ART GLASS VASE, GILT WALL BRACKET, BRASS DESK LAMP, VARIOUS CRYSTAL, LARGE PORCELAIN BOWLS, METAL WARE FIGURE OF KNIGHT ON HORSEBACK, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3186 PORCELAIN INKWELL, ART GLASS LIGHTER, BEADED CUSHION, PORCELAIN FIGURE, CRYSTAL & ART GLASS BRASS BENARES WARE VASES, BRASS INKWELLS, BRASS WALL BRACKET, BRASS SPIRIT KETTLE, TYPEWRITER, SEWING MACHINE, ETC ON 4 SHELVES £40.00 - £60.00
3187 3 ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN DOGS & 1 B & G PORCELAIN DOG £20.00 - £30.00
3188 LARGE SELECTION OF SYLVAC & OTHER PORCELAIN DOGS ON 2 SHELVES £40.00 - £60.00
3189 LARGE 2 HANDLED PORCELAIN FLOWER TROUGH, LARGE BLUE & WHITE FLOWER POT, GREEN POTTERY FLOWER HOLDER, ETC £20.00 - £30.00
3190 CASED FISH KNIVES & FORKS, 2 X 3 PIECE EP TEASETS, EP ENTREE DISH, VARIOUS CUTLERY, SILVER PLATED JEWELLERY BOX ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3191 PAIR OF METAL CLASSICAL LADY TABLE LAMPS, HEIGHT INCLUDING SHADE 80CM £30.00 - £50.00
3192 3 PIECE SILVER PLATED TEASET, CASED JAM SPOONS, SILVER PLATED EPERGNE, PAIR OF CASED SILVER NAPKIN RINGS ETC.  £30.00 - £50.00
3193 LARGE ORIENTAL PORCELAIN PLATE & ORIENTAL VASE, WIDTH OF PLATE 46CM £20.00 - £30.00
3194 3 SILVER AND MOTHER OF PEARL FORKS & 3 SILVER & MOTHER OF PEARL KNIVES, SHEFFIELD 1869 £80.00 - £120.00
3195 EASTERN WHITE METAL SAILING SHIP, OVERALL LENGTH 21CM £30.00 - £40.00
3196 PAIR OF SILVER CANDLESTICKS BIRMINGHAM 1911,  & 1 OTHER SILVER PAIR, TALLEST 15CM POSSIBLY BIRMINGHAM 1965 £30.00 - £40.00

3197 VARIOUS SWAROVSKI SWANS, CLOCK ETC £20.00 - £30.00
3198 SILVER SERVING FORK WITH FISH DECORATION SHEFFIELD 1884, CASED SET OF 6 SILVER TEASPOONS BIRMINGHAM 1911, 12 MOTHER OF PEARL HANDLED FRUIT FORKS & KNIVES £60.00 - £80.00
3199 CASED SET OF 6 SILVER HANDLED TEA KNIVES, CASED 6 SILVER PLATED NAPKIN RINGS WITH ENGRAVED DECORATION. SILVER TOPPED CUT GLASS SCENT BOTTLE, BLUE GLASS SCENT BOTTLE. £30.00 - £40.00
3200 2 ITALIAN PORCELAIN FIGURES, SELECTION OF SILVER PLATED WARE, ROYAL WORCESTER EVESHAM WARE, WRITING SLOP, ORIENTAL TRAYS, HOT PLATE, CUT GLASSWARE, TOBY JUG, VARIOUS PORCELAIN TEAWARE, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3201 BROWNIE 8MM MOVIE CAMERA, SPECTO ROYAL PROJECTOR, ETC £10.00 - £20.00
3202 MEISSEN BLUE & WHITE TEAPOT, & CUP & SAUCER £20.00 - £30.00
3203 GOOD SELECTION GLASSWARE BOWLS, GLASSES, WINE GLASSES, SELECTION 45RPM RECORDS, 2 LARGE POTTERY BOWLS, LARGE ORIENTAL VASE, PORCELAIN BOWL, METAL ORIENTAL VASE ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3204 VERY LARGE SELECTION  COUNTRY ARTISTS & OTHER FIGURES, ART GLASS VASES, CARVED WOODEN FIGURES, METAL STORK & OTHER BIRD FIGURES ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3205 MOORCROFT VASE & MOORCROFT LIDDED BOX £30.00 - £50.00
3206 LARGE SELECTION ROYAL COLLECTION PORCELAIN DINNER & TEAWARE ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3207 2 TABLE LAMPS ON WOODEN STANDS WITH LARGE GLASS GLOBE £30.00 - £50.00
3208 BORDER FINE ARTS SHEPHERD WITH SHEEP £20.00 - £30.00
3209 PAIR OF 19TH CENTURY WALLY DOGS. HEIGHT 33 CMS  £20.00 - £30.00
3210 PAIR OF OAK TWIST CANDLESTICKS, VARIOUS HAND WOOD CARVINGS, VARIOUS PORCELAIN DINNERWARE, GLASSWARE, ORIENTAL METAL PIPE, VARIOUS BOOKS AND LARGE ORIENTAL VASE.  HEIGHT 55 CMS ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3211 SELECTION OF BLUE & WHITE WARE INCLUDING DELFT, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3212 VARIOUS PORCELAIN FIGURES, COSTUME JEWELLERY, ART GLASS ETC ON 3 SHELVES £10.00 - £20.00
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3213 ROYAL CROWN DERBY PORCELAIN BREAKFAST SET OF TRAY , 3 CUPS & SAUCERS, TEAPOT, SUGAR & CREAM. LENGTH OF TRAY 46 CMS £30.00 - £50.00
3214 PAIR OF BLUE & GILT PHOENIX PORCELAIN VASES, 32 CMS HIGH, VARIOUS OF POTTERY & PORCELAIN, VARIOUS TEXTILES, WEDDING DRESS, CRYSTAL, DINNERWARE ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3215 2 EASTERN PORCELAIN PLATES ONE WITH LEAF DECORATION AND ONE WITH PIERCED WORK DECORATION LARGEST 31 CMS DIAMETER AND ORIENTAL PORCELAIN BOWL, 20 CMS DIAMETER £40.00 - £60.00
3216 2 BEL MACOIG POTTERY FIGURES, HEIGHT 32CM  £20.00 - £30.00
3217 LARGE SELECTION OF PORCELAIN INCLUDING ADDERLEY TEAWARE, PORCELAIN VASES, POOLE POTTERY OWL & DUCK, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3218 ROYAL CROWN DERBY PLATE CUP & SAUCER & 4 OTHERS DISHES  £100.00 - £200.00
3219 SIGNED ART GLASS ELEPHANT 2 OTHER ELEPHANTS, ORIENTAL LACQUER BOX, ORIENTAL HARDWOOD STAND & FRAMED LEGAL SCENE £20.00 - £30.00
3220 11 BORDER FINE ARTS & AYNSLEY AND OTHER DOGS & SHEEP GROUPS  £30.00 - £50.00
3221 WALNUT CASED BUSH RADIO TYPE A C 34 £30.00 - £40.00
3222 GREEN HARDSTONE BASED TELEPHONE £20.00 - £30.00
3223 BRASS ALADIN LAMP STYLE TABLE LAMP, COPPER KETTLE, & VARIOUS BRASSWARE £20.00 - £30.00
3224 WALNUT CASED SEWING MACHINE £20.00 - £30.00
3225 ROYAL STAFFORD PORCELAIN TEAWARE, ORIENTAL TEAWARE, HIGHLAND STAMP WARE, POOLE POTTERY ORNAMENTS, SET SCALES & WEIGHTS, CUT GLASS & CRYSTAL , VARIOUS KITCHENALIA OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3226 BASKET WORK PICNIC HAMPER WITH FITTED INTERIOR  £20.00 - £30.00
3227 PICNIC HAMPER, WOODEN SHOE, BRUSH BOX, VARIOUS WOODEN CARVINGS, VARIOUS COINS & WRIST WATCHES, MINTON PORCELAIN, TEAWARE ETC OVER 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3228 ORIENTAL CARVED WOODEN FIGURE, TABLE LAMP. HEIGHT 42 CMS, BRASS PARAFFIN LAMP WITH GLASS GLOBE SHADE £30.00 - £40.00
3229 ROYAL STAFFORD PORCELAIN TEAWARE & 

GOOD SELECTION OF OTHER PORCELAIN TEAWARE ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3230 MAHOGANY CASED HYGROMETER SET  £15.00 - £20.00
3231 VARIOUS WEDGWOOD DINNERWARE & TEAWARE,VARIOUS WEDGWOOD BLUE & WHITE PLATES, VARIOUS WOODEN CARVINGS, SALMON CARVING BOARD, VARIOUS ART POTTERY & GLASS, VARIOUS BOOKS, LEATHER CASED BACK GAMMON ETC OVER 6 SHELVES  £30.00 - £40.00
3232 LARGE BRASS & COPPER KETTLE, COPPER RIDING BOOT STICK STAND , HEIGHT 53 CMS, LARGE BRASS VASE & BRASS HORSE & CARAVAN  £30.00 - £50.00
3233 MAHOGANY MINIATURE BOW FRONT CHEST OF 5 DRAWERS HEIGHT 23 CMS, MAHOGANY BOX, BLUE & WHITE DINNERWARE ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3234 19TH CENTURY ROSEWOOD BOX WITH DECORATIVE INLAY & 2 OTHER 19TH CENTURY BOXES £30.00 - £50.00
3235 EXCELLENT SELECTION MAJOLICA WARE, COPELAND & GARRETT PIERCED WORK BASKET, WEDGWOOD PORCELAIN PLATES & JUGS ON ONE SHELF  £40.00 - £60.00
3236 2 ARTS & CRAFTS STYLE METAL FIGURES. HEIGHT 53 CMS , 2 OAK TRAYS & FITTED PICNIC BAG £20.00 - £30.00
3237 LARGE SELECTION DOULTON & OTHER TOBY JUGS & 3 POOLE POTTERY DOLPHINS  ON HALF SHELF £30.00 - £50.00
3238 BRASS BOUND TABLE LAMP WITH FIGURE ON CIRCULAR BASE & LEADED GLASS LAMP SHADE £100.00 - £150.00
3239 PENTAX PROGRAM A CAMERA, YOUNGERS ALLOA GLASS BOTTLE, 2 HORN FLASKS & 3 HORN CUPS ON HALF SHELF  £30.00 - £40.00
3240 LEATHER BRIEFCASE WITH FITTED INTERIOR & BRASS MOUNTS, & LOCK INSTRUCTION CARD BY SERIAL 2100. THE LEATHER KEY HOLDER MARKED CARTIER & EMBOSSED £20.00 - £30.00
3241 EXCELLENT SELECTION OF GREEN WEDGWOOD AND OTHER GREEN POTTERY PLATES , BOWLS ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3242 CANON EOS 1000D CA,ERA WITH E F S 18-55 LENS WITH BOX & DISCOS  £30.00 - £50.00
3243 BRASS CASED MANTLE CLOCK, VARIOUS CASED CRYSTAL, VARIOUS CUTLERY, BRASS PARAFFIN LAMP & RED SHAD, VARIOUS BRASSWARE, LEATHER SUITCASE OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3244 FUJI FILM FINE PIX J10 CAMERA & BOX WITH INSTRUCTIONS, CABLES ETC OLYMPUS CAMERA ZOOM 75 KERSHAW FOLDING 
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CASED CAMERA BAG ETC.  £30.00 - £50.00
3245 11 VARIOUS TABLE & STANDARD LAMP SHADES £10.00 - £20.00
3246 SET OF 6 SATSUMA SIDE PLATES WITH CHICKEN DECORATION & 8 CHARACTER SIGNATURE TO REVERSE 18CM WIDE & SET OF 6 JAPANESE WILLIAM RAE PLATES & HARDWOOD STANDS  £20.00 - £30.00
3247 PAIR 19TH CENTURY SCOTTISH POTTERY BARREL JARS WITH GREEN & BLUE DECORATION 16 CM TALL  £20.00 - £30.00
3248 19TH CENTURY SCOTTISH POTTERY BROWN & CREAM BARREL JAR MARKED SUGAR 1892 & LATER OAK LID 22 CM TALL  £20.00 - £30.00
3249 19TH CENTURY SCOTTISH POTTERY GREEN & BROWN BARREL JAR WITH LATER LID 25 CM TALL  £20.00 - £30.00
3250 SELECTION OF 19TH CENTURY SCOTTISH POTTERY INCLUDING  BOWL STAMPED DUNMORE, MONEY BANK, TEAPOT ETC.  £20.00 - £30.00
3251 3  19TH CENTURY LIDDED SCOTTISH POTTERY BARREL JARS INCLUDING  1 MARKED MRS ROSS 1892 TALLEST TALL 20 CM TALL  £20.00 - £30.00
3252 3  19TH CENTURY SCOTTISH POTTERY BARREL JARS INCLUDING  1 MARKED FLOUR. TALLEST 22 CMS £20.00 - £30.00
3253 VARIOUS MASONS PORCELAIN, ORREFORS ART GLASS BOWL, VARIOUS PORCELAIN SILVER PLATED WARE, HAND BAG, BOOKS INCLUDING FACSIMILE EDITIONS OF RUPERT ETC ON 3 SHELVES  £30.00 - £50.00
3254 IZNIK STYLE BOWL WITH GREEN, BLUE & YELLOW DECORATION 50 CM WIDE £30.00 - £50.00
3255 OAK BOUND BARREL ON STAND , VARIOUS COPPER POURER & BRASSWARE ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3256 WEMYSS WARE EWER & BASIN SET DECORATED WITH CHERRIES, IMPRESSED MARK TO BASE RETAILED BY T GOODE & CO, 38CM DIAMETER £120.00 - £150.00
3257 VARIOUS STONE SCULPTURES, CARVINGS, VARIOUS PORCELAIN, PAIR OF ORIENTAL METAL VASES, BOXED TEASET, NELSONS INHALER, EASTERN DAGGER ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3258 4 ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN FIGURES £180.00 - £220.00
3259 VERY LARGE SELECTION PORCELAIN PLATES BY WEDGWOOD ETC STILL IN ORIGINAL BOXES ON 5 SHELVES  £40.00 - £60.00
3260 SELECTION OF BLOOM ARTIFICIAL FLOWERS £20.00 - £30.00
3261 SELECTION OF BLOOM ARTIFICIAL FLOWERS £20.00 - £30.00

3262 SELECTION OF BLOOM ARTIFICIAL FLOWERS £20.00 - £30.00
3263 ROYAL DOULTON FIGURE - DECK THE HALLS, SKULL WITH ANTLERS ON OAK BOARD, VARIOUS FIGURES OF DOGS & FOXES, VARIOUS GLASS WARE, PORCELAIN CAKESTAND, CAMERA TRIPOD, LARGE DOLL IN TARTAN DRESS, HORSE BRASSES, DINNERWARE, BRASS LETTER RACK, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3264 TROIKA ART POTTERY VASE, 17CM TALL, SIGNED TO BASE £30.00 - £50.00
3265 SILVER MOUNTED SCENT SPRAY, 3 HOLLAND STUDIO JURASSIC GIANTS, PULSAR WRISTWATCH, SILVER PLATED MOON MASK MODELLED BY JAVIER ARENAS NO.219 OF 200, 3 X £5 MINT COINS QUEEN MOTHERS BIRTHDAY, FOOTBALL MEMORIES, 20TH CENTURY MINT COINS & STAMPS, & 20TH CENTURY COINS 1952 - TO DATE £40.00 - £60.00
3266 MIDDLE EASTERN BRASS POT WITH COPPER & SILVER DECORATION, 11CM TALL  £20.00 - £30.00
3267 PAIR OF GRIMWADES FLORAL DECORATED VASES, VARIOUS MINIATURES, METAL STAND, VARIOUS FRAMES, 2 LARGE BLUE & WHITE ASHETS, SPODE BLUE & WHITE POT, SILVER PLATED BASKET ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3268 4 ROYAL DOULTON FIGURES MELANIE HN2271, SARAH HN 3384, NINETTE HN2379 & FLEUR HN 2367 £30.00 - £50.00
3269 ANEROID BAROMETER FRAMED WATERCOLOUR OF STREET SCENE ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3270 4 ROYAL DOULTON FIGURES - H.M. QUEEN ELIZABETH 11 HN 2502, JULIA HN 2705, CHARLOTTE HN 2421 & KAREN HN 4779 £30.00 - £50.00
3271 VARIOUS VOLUMES OF PORSCHE, LE MANS & OTHER CAR RACING, & OTHER BOOKS, DENBY POTTERY DINNER & TEAWARE, VARIOUS BOTTLE, LARGE SELECTION OF PICTURE FRAMES, SHREDDER, VARIOUS KITCHENALIA, ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3272 4 ROYAL DOULTON FIGURES AT EAST HN2473, LYNNE HN 2329, SARA HN 2265 & FOR YOU HN3754  £30.00 - £50.00
3273 3 NAO FIGURES £20.00 - £30.00
3274 4 ROYAL DOULTON FIGURES COUNTRY ROSE HN3221, MY LOVE HN 2339, KATE HN 2789 & ELYSE HN 2429 £30.00 - £50.00
3275 CLARICE CLIFF LIDDED POT, PEPPER & SALT, ROYAL DOULTON FIGURE 'BED TIME' & WEDGWOOD LIDDED POT £20.00 - £30.00
3276 4 ROYAL DOULTON FIGURES SIMONE HN2378, 
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SKATER HN 2117, LADY EATON HN 3623 & ALEXANDRA HN2398 £30.00 - £50.00
3277 VARIOUS PORCELAIN TEAPOTS, WHISKY JUGS, COTTAGE BISCUIT BARREL, VARIOUS MOTOR BOOKS BY CLARKSON, VARIOUS GLASSWARE, CRYSTAL, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3278 4 ROYAL DOULTON FIGURES SPECIAL OCCASION HN4100 BEDTIME STORY HN 2059, ROMANCE HN 2430 & NINETTE HN2379 £30.00 - £50.00
3279 BLUE GLASS 19TH CENTURY, CLARET JUG, VARIOUS WEDGWOOD DINNERWARE, VARIOUS MOTHER OF PEARL INLAID PLAQUES, WOODEN TRAYS ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3280 4 ROYAL DOULTON FIGURES FLUTE HN 2483, HARP HN2482, THE GENTLE ARTS ADORNMENT HN 3015 & SOUTHERN BELLE HN2229 £30.00 - £50.00
3281 3 LE CREUSET POTS WITH LIDS  £20.00 - £30.00
3282 5 ROYAL DOULTON FIGURES QUEEN ELIZABETH THE QUEEN MOTHER HN 3230, JULIA HN2706, MY FAIR LADY HN2835 AND 2 OTHERS AS FOUND  £20.00 - £40.00
3283 PAIR OF CLOISSONE VASES, 2 ORIENTAL LIDDED JARS, WEDGWOOD PORCELAIN TEASET, SET 6 PLACE SETTING FLORENTINE DESIGN ETC.  £20.00 - £30.00
3284 6 ROYAL DOULTON FIGURES - TOM TOM ETC THE PIPERS SON HN3032, LITTLE MISS MUFFET HN2727, FIRST STEPS HN3361, WHAT FUN HN3364, WELL DONE HN362 & PEEK A BOO HN3363 £40.00 - £60.00
3285 WEDGWOOD PORCELAIN BOWL, ROYAL WORCESTER EVESHAM WARE, CAITHNESS GLASS PAPERWEIGHT, GLASS VASE, METTLACH STEIN ETC ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3286 2 CAP DE MONTE FIGURES - TRAMP ON BENCH & TRAMP WITH WINE & DOGS £20.00 - £30.00
3287 LARGE SELECTION COINS, PAIR BINOCULARS, WOODEN TRAIN ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3288 5 ROYAL DOULTON FIGURES, - PAULINE HN 2441, CYNTHIA HN 2440, DAYDREAMS HN1731, FLORENCE NIGHTINGALE HN3144 & LAURA HN3136 £40.00 - £60.00
3289 19TH CENTURY LUSTRE WARE JUGS, GOLFING FIGURES, VARIOUS PORCELAIN , CRYSTAL ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3290 INLAID MAHOGANY OVAL TRAY, CARVED HARDWOOD TRAY & ONE OTHER  £20.00 - £30.00
3291 VARIOUS CUT GLASSWARE, 19TH CENTURY 

GLASSWARE PORCELAIN ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3292 4 BORDER FINE ARTS FIGURE GROUPS, IN RED STAG, ABERDEEN ANGUS COW & CALF, HIGH & DRY ETC.  £30.00 - £50.00
3293 SET SCALES & WEIGHTS, COPPER PARAFFIN LAMP, COPPER EASTERN JUG ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3294 5 ROYAL DOULTON FIGURES MARGARET HN 2397, QUIET THEY'RE SLEEPING HN 3657, FAIR MAIDEN HN2211, SARA HN 3219 & BUTTERCUP HN 3908 £20.00 - £40.00
3295 ROYAL STANDARD PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS OTHER PORCELAIN TEAWARE, SCALES & WEIGHTS, BINOCULARS, LOSOL WARE , LIDDED POT, BRASSWARE ETC ON 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
3296 5 ROYAL DOULTON FIGURES - AUTUMN BREEZES HN 1934, TOP OF THE HILL HN 1834, YVONNE HN3038, ELAINE HN 2791 & WISTFUL HN 2396 £40.00 - £60.00
3297 BORDER FINE ARTS ' DOG', OVAL ORIENTAL TRAY WITH MOTHER OF PEARL INLAY, BRASSWARE, PINK ART GLASS VASE ETC.  £30.00 - £40.00
3298 ROYAL DOULTON CHARACTER JUG WINSTON CHURCHILL £20.00 - £30.00
3299 3 LLADRO SATIN FINISH FIGURES £40.00 - £60.00
3300 BESWICK TROUT 1246 £20.00 - £30.00
3301 LLADRO FIGURES OF JAPANESE LADY IN KIMONO & 2 OTHER LLADRO FIGURES £40.00 - £60.00
3302 CHINESE PORCELAIN VASE WITH FLORAL INTERIOR SCENE DECORATION - AS FOUND 62 CM TALL  £20.00 - £40.00
3303 PARAGON PORCELAIN TEASET, ORIENTAL BLUE & WHITE TEAWARE, QUIMPER WARE CASED SET OF 6 BRASS CUPS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3304 2 BRASS PESTLE & MORTARS, 3 BRASS CANDLESTICKS ETC.  £20.00 - £30.00
3305 LOSOL WARE JUGS, SCOTLAND POTTERY BOWL, ORIENTAL TEAWARE, DRESSING TABLE SET, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3306 WICKER PICNIC HAMPER, HANDBAGS, ROWNTREE SOUVENIR TINS ETC.  £20.00 - £30.00
3307 CHINESE PORCELAIN VASE WITH BIRD & TREE DECORATION & BLUE RING MARKS TO BASE 23CM TALL, GOLFING FIGURE, BANBURY MINT PLATES, ETC  £20.00 - £40.00
3308 SOAPSTONE PINK VASE 23 CM TALL  £15.00 - £20.00
3309 PARAGON PORCELAIN TEAWARE, PICQUOT WARE, HOT WATER JUG & TEAPOT, ROYAL 
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STANDARD PORCELAIN TEAWARE, BRASS CARRIAGE CLOCK, PAIR OF FINLAYS SHEETS (NEW), PAIR OF WOODEN BOWLING BALLS, & SELECTION OF LINEN ON 2 SHELVES £40.00 - £60.00
3310 3 ROYAL DOULTON FIGURES, HALCYON DAYS, ENAMEL BOX & BESWICK BEATRIX POTTER TIMMY TIPTOES  £20.00 - £30.00
3311 2 SHELVES  OF BOOKS ON NATURAL HISTORY, MILITARY, ETC INCLUDING MASTING & RIGGING THE CHIPPER SHIP & OCEAN CARRIER, ETC £20.00 - £30.00
3312 2 ROYAL DOULTON FIGURES - SOUTHERN BELLE HN2229, LAST WALTZ HN 2315, COALPORT FIGURE ETC.  £20.00 - £30.00
3313 PRAKTICA PL NOVAL CAMERA, MEYER OPTIK LENS, 2 POLAROID CAMERAS, VARIOUS KODAK FILMS & LECTURE SERVICE BOOKS, HORN WALL ORNAMENT, ETC ON 1 SHELF £40.00 - £60.00
3314 4 ROYAL DOULTON FIGURES - MASK SELLER HN2103, 2 X THE OLD BALLOON SELLER HN1315 (1 AS FOUND) & THE BALLOON MAN HN1954 £20.00 - £40.00
3315 SELECTION OF WEDGWOOD JASPERWARE ON 1 SHELF INCLUDING CHEESE DISH, BISCUIT BARREL, ETC £20.00 - £30.00
3316 HIGHLAND STONEWARE LIDDED CHEESE DISH DECORATED WITH CATS  31 CM WIDE £20.00 - £40.00
3317 GOOD SELECTION OF BLUE & WHITE WARE, PORCELAIN FIGURES, ART GLASS, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3318 FRAMED LIMITED EDITION PRINT SIGNED IN PENCIL W FORBES, ARTS & CRAFTS BIRD FEATHER PICTURE OF PARTRIDGES & JAPANESE KIMONO £20.00 - £30.00
3319 SELECTION OF WEDGWOOD JASPERWARE ON 1 SHELF INCLUDING TABLE LAMP, TRINKET BOXES, ETC £20.00 - £30.00
3320 HIGHLAND STONEWARE SALMON SERVING DISH  63 CM LONG  £20.00 - £30.00
3321 EXCELLENT SELECTION OF PORCELAIN FIGURES, PLATES, FLORAL CAT, PORCELAIN PIGS, ETC, ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3322 LATE 20TH CENTURY CARVED STONE SCULPTURE OF 3 MUSHROOMS 27 CM TALL £30.00 - £50.00
3323 SELECTION OF WEDGWOOD, JASPER WARE ON 1 SHELF INCLUDING PEDESTAL BOWL, TRINKET BOXES, ETC £20.00 - £30.00
3324 ROYAL DOULTON TOBY JUG - WINSTON CHURCHILL £20.00 - £30.00
3325 SINGLE & DOUBLE SHEAVE PULLEY, PARAFFIN LAMP & SHADE, PAIR OF DEER ANTLERS, COPPER COAL BIN, ETC, ON 1 SHELF £30.00 - £40.00

3326 JAGUAR CAR MASCOT ON MAHOGANY PLINTH 24 CM LONG £20.00 - £40.00
3327 1 SHELF OF BOOKS INCLUDING NATURAL HISTORY, OBSERVATIONS UPON THE TOPOGRAPHY & CLIMATE OF CROWBOROUGH HILL, SUSSEX, ETC  £20.00 - £30.00
3328 VARIOUS SILVER PLATED WARE, PORCELAIN TEAWARE, BOOKS, ETC ON 3 SHELVES  £10.00 - £20.00
3329 CASED SEWING MACHINE & VARIOUS THREAD £20.00 - £30.00
3330 SELECTION OF CONTINENTAL PORCELAIN FIGURES, TALLEST 23CM £20.00 - £30.00
3331 WALNUT PIPE BOX & CONTENTS OF PIPES INCLUDING  GOLDEN WALNUT BY BEN WADE, BARLING GARNET, GRAIN, PETERSONS IRISH WHISKY, ROMA LUCITE 305 ETC.  £20.00 - £30.00
3332 CASED SET OF 4 EDINBURGH CRYSTAL GLASSES, OAK BISCUIT BARREL, SILVER PLATED CANDELABRA, ROYAL ALBERT PORCELAIN TEAWARE, JOHNSON BROS DINNER & TEA SET HAWTHORNE VILLAGE SCULPTURES, PORCELAIN FIGURES, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3333 LATE 20TH CENTURY TIFFANY STYLE LEADED GLASS CENTRE LIGHT FITTING  51 CM WIDE £30.00 - £50.00
3334 SELECTION OF TABLE LAMPS, GLOBE LIGHT, TAPESTRY ETC. £20.00 - £30.00
3335 PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMP WITH DECORATIVE SHADE & 3 OTHER TABLE LAMPS £20.00 - £30.00
3336 GILT METAL FIGURE OF LADY WITH CHERUB, 30CM TALL £20.00 - £30.00
3337 BOXED PHILIPS HAND THEODOLITE BINOCULARS, CASE MEERSCHAUM PIPE ETC.  £20.00 - £30.00
3338 21ST CENTURY CUT GLASS TABLE LAMP £20.00 - £30.00
3339 CARVED ETHNIC FIGURE, PAIR MOTHER OF PEARL SHELLS, SET AGATE COASTERS, RUSTIC AUSTRALIAN WOODEN BOWLS ETC.  £20.00 - £30.00
3340 3 LE CREUSET POTS & LIDS ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3341 ROYAL COPENHAGEN CUP & SAUCER & DECANTER LLADRO FIGURE OF GIRL WITH DOG & CLOWN WITH BALL £20.00 - £30.00
3342 ART POTTERY VASE SIGNED SYD WALKER TO BASE, MINTON JUG DECANTER WITH CHERUBS & SAKE SET £15.00 - £20.00
3343 ROYAL ALBERT PORCELAIN TEAWARE, LARGE SELECTION OF CRYSTAL, ASHWORTH DINNER WARE, 19TH CENTURY LUSTRE 
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WARE, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3344 EARLY 20TH CENTURY ART NOUVEAU COPPER JUG BY J.S. & S.  20 CM TALL £20.00 - £30.00
3345 CANON CANONET 35 MM CAMERA & CASE & 45 MM LENS  £20.00 - £30.00
3346 APPROX 300 THIMBLES & STAND  £20.00 - £30.00
3347 CARVED WOODEN ELEPHANT, METAL OUTSIDE LIGHT HARDSTONE ELEPHANT, LARGE SELECTION BRASSWARE ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3348 HIGHLAND TERRIER METAL FIRE IRON STAND, POKE STAND, INKWELL & CHALKBOARD £20.00 - £30.00
3349 PENTAX ASAHI CAMERA, HANIMEX 80-200MM LENS & VARIOUS OTHER LENSES, 35 MM CAMERAS ETC.  £20.00 - £30.00
3350 ERIC AULD SIGNED PRINTS, UNFRAMED EARLY 20TH CENTURY PHOTOGRAPHS INCLUDING  OF A GORDON HIGHLANDER, MAPS AT ABERDEEN  £20.00 - £30.00
3351 CARVED HARDWOOD FIGURE OF AN EASTERN LADY, 130CM TALL £20.00 - £30.00
3352 EASTERN GREEN BALUSTER PORCELAIN VASE WITH INLAID & GILT DECORATION ON GREEN HARDWOOD STAND, TOTAL HEIGHT 118CM  £20.00 - £40.00
3353 EASTERN GREEN BALUSTER PORCELAIN VASE WITH INLAID & GILT DECORATION ON GREEN HARDWOOD STAND, TOTAL HEIGHT 118CM  £40.00 - £60.00
3354 MOORCROFT PORCELAIN VASE, HEIGHT 10CM £10.00 - £20.00
3355 PAIR OF ORIENTAL STYLE PORCELAIN TABLE LAMPS WITH FLORAL DECORATION, 41CM TALL £50.00 - £70.00
3356 COPPER PLUNGE 2 SETS SCALES, 2 LAMPS, LARGE CRYSTAL VASE, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3357 PAIR OF BENIN STYLE METAL REARING HORSES, 53CM TALL £20.00 - £40.00
3358 CARVED HARDWOOD PLAQUE OF 2 EASTERN FIGURES & 1 OTHER HARDWOOD CARVING, 49CM TALL £20.00 - £40.00
3359 VARIOUS PORCELAIN, VARIOUS JUGS, CRYSTAL, MARBLE ROLLING PIN, SHOE LAST, BRASSWARE, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3360 BRASS DRAY HORSE & CART, HORN CUP IN MOUNT, COMPORT, ETC £10.00 - £20.00
3361 TONKA FIRE TRUCK, BOXED CORKSCREW, BOXED CHESS SET, ETC £20.00 - £30.00
3362 LLADRO PORCELAIN CHERUB & VARIOUS OTHER NAO FIGURES £20.00 - £30.00
3363 POTTERY ELEPHANT & CHINESE PORCELAIN 

VASE £20.00 - £30.00
3364 METAL CENTRE LIGHT FITTING £10.00 - £20.00
3365 MINOLTA X-700 CAMERA WITH HANIMEX 75-150MM, TAMRON 35-70MM LENS WITH BOXES AND CARRY BAG, ETC £20.00 - £30.00
3366 BOX OF LIGHTERS INCLUDING CALABRI, ZIPPO FORT GRANGE, ETC £15.00 - £20.00
3367 LARGE SELECTION OF PORCELAIN, C R MACINTOSH PRINTS, WALNUT MANTLE CLOCK WESTMINSTER CHIME, 2 BOTTLES OF WINE, ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3368 ARRAN POTTERY TABLE LAMP, LEADED GLASS EFFECT TABLE LAMP, ETC £20.00 - £30.00
3369 ROYAL ALBERT PORCELAIN DINNER & TEAWARE, VARIOUS CRYSTAL GLASSES, VARIOUS POTTERY, CASED SET OF TEASPOONS, COSTUME JEWELLERY, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3370 LARGE SELECTION OF PORCELAIN & OTHER FIGURES INCLUDING ROYAL DOULTON DECEMBER ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3371 SELECTION OF GINGER BEER GLASS BOTTLES, ETC £20.00 - £30.00
3372 LARGE SELECTION OF BRASSWARE, CUT GLASS, PORCELAIN DINNERWARE, CRESTED SPOONS, ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3373 PAIR OF BRASS SHIPS ANCHOR STYLE PARAFFIN LAMPS, 30CM TALL £20.00 - £30.00
3374 LARGE SELECTION OF PORCELAIN INCLUDING WEMYSS DAMSON DECORATED VASE & LIDDED POT, VARIOUS CRYSTAL, CUT GLASS, DINNERWARE, OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3375 CANON E P CAMERA SERIAL NO.191530 WITH ROSS LONDON LENS NO.199073 £20.00 - £30.00
3376 ROYAL WORCESTER PALISSY WARE TEASET, VARIOUS OTHER PORCELAIN FIGURES, WEDGWOOD PORCELAIN TEASET 12 PLACE SETTING, WEDGWOOD PORCELAIN, SELECTION OF ORIENTAL ELEPHANT TEAPOT & TEABOWLS, ETC OVER 6 SHELVES £30.00 - £40.00
3377 OLYMPUS OM - 2 CAMERA WITH 28MM & 50MM LENSES, PENTAX ASAHI SPF CAMERA & LENS, PAIR OF 7 BY 35 BINOCULARS ETC £20.00 - £30.00
3378 VARIOUS PORCELAIN FIGURES, OLD COUNTRY ROSES PORCELAIN, THE BEATLES SINGLE SLEEVE, DIECAST COLLECTIBLE, ROSINA PORCELAIN TEAWARE ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3379 FRAMED TEXTILE PICTURE 'ROWAN TREE' BY MIDGE GOURLEY & TILE OF A BAGPIPER £15.00 - £20.00
3380 CRANBERRY GLASS PARAFFIN LAMP ON CAST IRON BASE WITH GLOBE, VARIOUS 
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BLUE & WHITE DINNERWARE ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3381 ANEROID BAROMETER, METRONOME, HANDBOOK FOR THE CROMWELL VII TANK, OPERATING, MAINTENANCE & SERVICE BOOK FOR A JAGUAR 2.4L MARK 2 ETC £20.00 - £30.00
3382 PARAGON PORCELAIN TEA & DINNERWARE BELINDA PATTERN ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3383 LATE 19TH CENTURY MARBLE CLOCK, 28CM TALL £20.00 - £30.00
3384 METAL PHEASANT FIGURE, LARGE SALMON POACHING POT, CARVED WOODEN FIGURES, BRASS MANTLE CLOCK BY FOX & SIMPSON, PEWTER WARE, ORIENTAL BRASS BOWL & PLATE ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3385 COPPER COAL BIN £20.00 - £30.00
3386 ROYAL COPENHAGEN 12 PLACE SETTING WITH ASHETS & TUREENS NO 698/9378 £40.00 - £60.00
3387 CARVED HARDWOOD SEATED BHUDDHA, 40CM TALL £20.00 - £30.00
3388 ROYAL WORCESTER PORCELAIN SERVING DISH, GOUDA WARE PORCELAIN, 2 HANDLED PLATE, VARIOUS PORCELAIN DINNERWARE, FLOWER POTS, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3389 POTTERY ELEPHANT PLANT STAND £20.00 - £30.00
3390 SELECTION OF METAL PHEASANTS, DOULTON FIGURE 'THE ORANGE LADY', CUT GLASS & CRYSTAL DRESSING TABLE TRAY, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3391 LARGE SELECTION SEWN WORK, CLOTHES, TABLE RUNNERS ETC.  £20.00 - £30.00
3392 LARGE SELECTION OF PORCELAIN HORSE FIGURES, ART GLASS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3393 BRASS PARAFFIN LAMPS £30.00 - £50.00
3394 EXCELLENT SELECTION BLUE & WHITE ASHETS, PLATES ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3395 BRASS FAN FIRE GUARD £10.00 - £20.00
3396 SELECTION OF 9 ORIENTAL & OTHER ART POTTERY VASES ETC ON ONE SHELF. TALLEST 41 CMS £30.00 - £50.00
3397 MAHOGANY CASED WALL CLOCK WITH 2 WEIGHTS £20.00 - £30.00
3398 SWAROVSKI, GOEBEL & OTHER PORCELAIN, HARDSTONE WARE TC, RICHARD PORCELAIN TEAWARE, CUT GLASS DECANTER ON EP STAND, WEDGWOOD, COALPORT CHINA ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3399 LARGE SELECTION BING CROSBY & OTHER RECORDS & MAKITA RUCKSACK £20.00 - £30.00

3400 EASTERN METAL WARE, JUG OVERALL HEIGHT 21CMS, LARGE GLASS COMPORT, PORCELAIN PLATE, METAL FISH, BRASS JELLY PAN, EASTERN LIDDED POT ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3401 NAUTILUS PORCELAIN BOWL WITH FLORAL DECORATION & DRAGON HANDLES, LENGTH OVERALL 31CM £40.00 - £60.00
3402 LARGE SELECTION CUT GLASS CRYSTAL INCLUDING BOWLS, DECORATIVE JUGS, VASES ETC. GOOD SELECTION PORCELAIN PLATES, ROYAL WORCESTER ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3403 2 EASTERN BLUE & WHITE VASES, TALLEST 46 CMS £40.00 - £60.00
3404 ADJUSTABLE TABLE LAMP, BRASS PARAFFIN LAMP , VARIOUS PLATES ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3404 JUDGE 44 PIECE STAINLESS STEEL CUTLERY, ROYAL DOULTON IMPRESSIONS VASES, METTLACH VASE, DOULTON FIGURE 'JOSEPHINE', PORCELAIN FIGURE OF TRAMP ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00

A

3405 OVAL CLARICE CLIFF LILY BOWL  £20.00 - £30.00
3406 LARGE SELECTION WEDGWOOD TEA & DINNERWARE QUEENS WARE ETC ON ONE SHELF £30.00 - £50.00
3406 GORDON HIGHLANDERS COMMEMORATIVE PLATE 1794-1994, VARIOUS CORONATION WARE, MAHOGANY CASED BRASS GIMBAL, CLOCK MARKED FCC, COALPORT, ABERDEEN, COMMEMORATIVE PLATE,  WHISKY JUGS, PEWTER MUG ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00

A

3407 3 PIECES ORIENTAL BRASSWARE DECORATED WITH ELEPHANTS, GODDESSES ETC. HEIGHT 24 CMS  £30.00 - £50.00
3408 EXCELLENT SELECTION CUT GLASS, CRYSTAL, PORCELAIN, HARDSTONE BOWL TABLE LAMP, LIDDED POTS ETC  BRASS STICK STAND ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3409 PAIR OF BRONZE GOD & GODDESS STYLE FIGURES WITH FISH BODIES.  HEIGHT      32 CMS  £50.00 - £80.00
3410 WALL CLOCK, CARVED FISH FIGURES, SET OF 6 BOULES, SET SCALES, 19TH CENTURY MAHOGANY BOX, CAST IRON SHOE LASTS GRIDDLE, BRASS MOUNTED BRASS DEER ETC SLIDING BOOK ENDS, WOODEN FIGURE, COPPER WARMING PAN, HARDSTONE INK WELLS, WROUGHT IRON WORK, APPLE LIDDED BOX, HORSE BRASSES ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3411 2 WINNIE THE POOH PRINTS. OVERALL SIZE 30 X 39 CMS £10.00 - £20.00
3412 WOODEN SHUTTLE, PETERHEAD DRIFTER IN GLASS BOTTLE, HARDSTONE LIGHT HOUSE, 
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VARIOUS PRINTS, PORCELAIN ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3413 BRASS CLOCK WORK ROASTING SPIT TURNOVER BY JOHN LINWOOD, WARRANTED & METAL SUN DIAL  £20.00 - £30.00
3414 GOOD SELECTION MAPS, TINS, WOODEN DOOR KNOBS & BRASS FITTINGS, WINDOW CATCHES, CASED CRUET SET, SCALES WITH BRASS PANS & WEIGHTS ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3415 AMERICAN GINGER BREAD CLOCK BY THE ANSONIA CLOCK COMPANY, NEW YORK & WESTMINSTER CHIME CLOCK BY BENITIMA £20.00 - £30.00
3416 GOOD SELECTION CRYSTAL GLASSES ARTS & CRAFTS STYLE GLASS JUG & GLASSES ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3417 EASTERN CARVED HARDWOOD FIGURE GROUP, OVERALL HEIGHT 30 CMS £30.00 - £50.00
3418 2 HARDWOOD CARVED FIGURE HEADS, EASTERN COPPER KETTLE WITH EMBOSSED DECORATION, DECORATIVE ELEPHANT 2 BRASS MOUNTED EASTERN BOXES ON ONE SHELF  £40.00 - £60.00
3419 STONEWARE JAR MARKED A MACNAIR & CO, MANCHESTER  NO 6266. HEIGHT 56 CMS  £20.00 - £30.00
3420 ORIENTAL PORCELAIN & CLOISSONE WARE, POTTERY CHICKENS, CASED SET OF 6 HORN HANDLED STEAK KNIVES & FORKS SELECTION CRYSTAL GLASSES, BAROMETER, ART DECO STYLE GLASS VASE ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3421 POTTERY TRUNK STYLE , FLOWER HOLDER. HEIGHT 62 CMS  £20.00 - £30.00
3422 STAINLESS STEEL CUTLERY, VARIOUS SCOTTISH PORCELAIN BOWLS, ASHETS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3423 SATSUMA VASE.  HEIGHT 22 CMS & CARVED MASK.. LENGTH 60 CMS  £20.00 - £30.00
3424 4 19TH CENTURY STAFFORDSHIRE PORCELAIN FIGURES, 2 ART DECO MIRRORS ETC AND LARGE SELECTION TABLE LINEN ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3425 2 BRASS CENTRE LIGHT FITTINGS & BRASS WALL LIGHT £20.00 - £30.00
3426 POOLE POTTERY DINNER & TEASET, 5 GOEBEL FIGURES, ART DECO CHROME & PORCELAIN TEAPOT, BLUE & WHITE ORIENTAL LIDDED JARS, BRASS WALL BRACKET, WHITE METAL SPOONS, SEA SHELLS, ROYAL DOULTON MUG ETC ON 2 SHELVES £40.00 - £60.00
3427 2 MAHOGANY FOOT STOOLS CIRCA 1890, BOWLER HAT, FOX FURS & VARIOUS TABLE LINEN £30.00 - £50.00

3428 BESWICK PORCELAIN, BENEAGLES LIQUOR BOTTLE, PART CANTEEN OF CUTLERY, LARGE ROYAL DOULTON BASIN, ORIENTAL WARE, CUT GLASS & CRYSTAL, HYDRO SET ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3429 ORIENTAL 12 PIECE PORCELAIN DINNER & TEAWARE SETTING  INCLUDING, TUREENS ETC.  £30.00 - £50.00
3430 LARGE SELECTION BELLEEK AND OTHER PORCELAIN LARGE SELECTION, ROYAL DOULTON, THE WIND IN THE WILLOWS PLATES ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3431 3 BLUE GLASS SHADES & 2 WALL BLUE GLASS SHADES, CASED CAKE SERVER, DESK LAMP, BRONZE FORKS, PICTURES & BAROMETER ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3432 2 BOXES OF LATE 20TH CENTURY ORDNANCE SURVEY MAPS, COUNTRYSIDE WALKS BOOKS INCLUDING PATHFINDER GUIDE, RAMBLERS GUIDE ETC. £20.00 - £30.00
3433 PIER 1 ELIZABETH STONEWARE DINNER & TEASET £30.00 - £50.00
3434 EXCELLENT SELECTION ORIENTAL WARE INCLUDING PLATES, BOWLS, CLOISSONNE WARE, BRASSWARE OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3435 BLUE, WHITE & GILT DECORATED TEA CUPS, SAUCERS, PLATES & TEAPOT, MARKED ST PETERSBURG, RUSSIA £10.00 - £20.00
3436 4 ROYAL DOULTON FIGURES INCLUDING AUTUMN & STEPHANIE. 2 COALPORT FIGURES INCLUDING TRUE LOVE & DEBUTANTE BECKY AND ONE OTHER FIGURE  £40.00 - £60.00
3437 LARGE SELECTION OF WINE GLASSES ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3438 LARGE SELECTION WHITE LINEN TABLE CLOTHS, NAPKINS ETC £20.00 - £30.00
3439 MAHOGANY CASED PART CANTEEN OF SILVER PLATED CUTLERY  £10.00 - £20.00
3440 GLADSTONE PORCELAIN TEAWARE, CRANBERRY GLASS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3441 GILT FRAMED PICTURE OF YOUNG LADY  39 X 29 CM  £30.00 - £50.00
3442 GILT FRAMED PICTURE OF COASTAL SCENE.  30 X 39 CM £30.00 - £50.00
3443 GILT FRAMED PICTURE OF CHERUB WITH BOW  24 X 19 CM £30.00 - £50.00
3444 BRASS CENTRE LIGHT FITTING WITH 5 GLASS GLOBES £20.00 - £30.00
3445 PHILIPS REEL TO REEL TAPE RECORDER £10.00 - £20.00
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